
Referat af bestyrelsesmøde d. 05/12-2022 kl 16.00

MitID
Da Kantorparken blok 3 er en forening er bestyrelse er i gang med at blive oprettet 
med MitID. Det er en langsom process at få godkendt, men vi får oprettet 2 brugere 
fra bestyrelsen i første omgang.

Hjemmeside
Der arbejdes fortsat i FU med at Kantorparken får en ny hjemmeside. Den gamle er 
gået ud af drift, og vi har derfor ikke nogen midlertidigt. 
Når den nye hjemmeside kommer i drift får blok 3 sin egen sektion.
Den gamle side har været savnet ved nytilflyttere.

Storskrald
Blok 2 får fjernet det ekstra affald der blev lagt ud lige efter at storskrald havde været
der sidst… Det ser bestemt ikke kønt ud.
Vær opmærksom på at storskrald kun kommer hver 14. dag, medmindre der er bestilt
ekstra afhentning.

Elevator 
Det er ikke alle elevatorer der er lige pæne. Det lader ikke til at rengøringen har 
været forbi alle steder.

Cykelstativ
Da der var facade renovering kom kørte de ved et uheld ind i det ene cykelstativ. 
Gartneren får sat et nyt stativ op, Facade renoverings firmaet betaler for det nye 
stativ.

Hobbyrummet
Stikkontakter er blevet startet, men der er en del ved væggen der skal repareres 
efterfølgende.
Bukkene i hobbyrummet er forsvundet.

Maling af opgangene
Maleren starter i december med at måle op og starter pudsning af væggene.

Varmeveksler
Vi samarbejder med blok 4 og 5 med at få presset priserne for nye varmeveksler 
yderligere ned.

VVS arbejde
Det er vigtigt at der bliver luftet ud ved samtlige radiatorer når der har været vvs 
forbi… Det er specielt de øverste lejligheder der bliver ramt af luft i radiatorerne.

Generel vedligehold
De generelle omkostninger for vedligehold er stigende. De fleste andre blokke har 
allerede hævet betaling til vedligehold – vi bliver nok nødt til at følge med.
Dette kommer med på næste general forsamling.

Solceller
Vi har fået et tilbud på solceller til blokkens tag.
Det virker MEGET billigt – billigt nok til at tilbuddet skal ses igennem en ekstra gang…
Vi går i øjeblikket videre med ideen alene, da de andre blokke ikke afsætter tid til 
dette.



El ladestationer
Der undersøges løsninger for ladestationer i FU regi. En af løsningerne der arbejdes 
med er at fjerne græsbakken ved Blok 4, og få anrettet ladestandere der.
Ladestanderne bliver beskyttet så det kun er os der bor her der kan benytte dem.

Parken
Der har været et par henvendelser omkring forslag til etablering af fodbold mål og 
lignende i det store park areal. Har man ønsker, så er det en fordel at have undersøgt
hvad det økonomisk vil koste at få etableret. Alle henvendelser om ændringer ved 
fællesarealerne kører igennem FU.
Der arbejdes i øjeblikket med at få robotplæneklippere til fællesarealet, det kan 
reducere vores udgift til gartnere.

Gavlen
Er blevet blottet grundet rotter (se evt sidste referat). Der skal males ved en 
arbejdsdag. Der kan evt findes noget flis eller lignende for at forhindre at der ikke 
vokser alt for meget op i området op til gavlen.

Beskyttelse af laurbærbuskene
Sidste år gik de ud, muligvis grundet alt det salt der blev spredt som kom ind i bedet.
Der er fundet nogle små træhegn på 35cm der muligvis kan beskytte bedene.

Salt
Det er beboerne selv der er ansvarlige for at der bliver saltet ved selve 
indgangspartierne. Der er salt i barnevognsrummene, og der er købt rigeligt med salt 
ind. Det bliver overvejet hvorvidt der skal stilles en spand frem ved indgangene med 
salt, så det er lettere at komme til.

Navneskilte
De nye skilte kommer op når der er blevet malet i opgangene. Det er stadig et 
problem at bestyrelsen ikke har lejekontrakt på alle ejere, og derfor ikke kender alle 
navne på beboerne. Der kommer en rundspørge om hvad der skal stå på de enkelte 
navneskilte.

Besigtigelse af nye døre
Bestyrelsen agter at besigtige samtlige døre inden projektet afsluttes. 
Eventuelle klager fra beboere om projektet sendes til bestyrelsen senest 2 uger efter 
at dørlisten er monteret. 

Elevator skilte
Ring gerne til kontaktpersonerne for de enkelte opgange ved elevatornedbrud. Der 
kommer skilt op i selve elevatoren med kontakt numrene.

Tavlerne i kælderen
Der bliver arbejdet på at lave lidt om i informationen på opslagstavlerne i kælderen.

Hjertestartere
I FU regi er der blevet købt hjertestartere. De bliver sat op ved blok 2,4 og 5. 
Der kommer opslag om opsætningen til de der måtte være interesseret i at blive 
hjerteløbere.
Nærmere information sendes ud via FU.



Udluftning
Udluftningen i flere af lejlighederne larmer. Det var i sin tid meningen at den skulle 
stoppe om natten, men dette lader ikke til at være tilfældet længere.
Det er muligvis snart på tide at få kigget på noget nyt.

Efterisolering af bordtennis/ spillerum 
Der er hentet et par tilbud på loft isolering. Der er meget lydt i rummet, og overboen 
kan høre når rummet er i brug. Der er hentet et par tilbud på loftplader der kan virke 
lydisolerende. Pladerne bør fjerne genklang, men fjerner nok ikke alt lyd.

Blade ved indgangspartier
En opfordring til at svinge kosten engang imellem og få fjernet blade ved indgangene. 
Hvis de stopper afløbene risikerer vi vand i kælderen.


